Αγαπητοί γονείς,
Οι εγγραφές στα δημόσια νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία για τη σχολική χρονιά 2021-2022 θα πραγματοποιούνται από τις 11 μέχρι και τις 18 Ιανουαρίου 2021.
Νέα περίοδος εγγραφών δεν θα υπάρξει, για αυτό παρακαλείστε να τηρήσετε τα χρονοδιαγράμματα. 

Δεκτά για εγγραφή στην Υποχρεωτική Προδημοτική Εκπαίδευση έχουν όσα παιδιά έχουν γεννηθεί από την 1η Σεπτεμβρίου 2016 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2016.
Δεκτά για εγγραφή στην Προδημοτική Τάξη είναι τα παιδιά που έχουν γεννηθεί από την 1η Σεπτεμβρίου 2015 μέχρι την 31η Αυγούστου 2016.
Αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια νηπιαγωγεία μπορούν να υποβάλουν και παιδιά που γεννήθηκαν από την    1η Ιανουαρίου του 2017  μέχρι και την 31η Αυγούστου 2018. 

Για την εγγραφή του παιδιού για πρώτη φορά στο νηπιαγωγείο χρειάζεται να υποβληθούν τα ακόλουθα έντυπα:
· Έντυπο ΔΔΕ11 («Αίτηση για εγγραφή σε δημοτικό σχολείο ή νηπιαγωγείο»). 
· Πιστοποιητικό Γέννησης/Διαβατήριο.
· Πρόσφατοι λογαριασμοί σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος, που να αποδεικνύουν ότι η οδός κατοικίας του παιδιού είναι ίδια με την οδό που δηλώθηκε και ανήκει στην εκπαιδευτική περιφέρεια του σχολείου. Σε περίπτωση που η οικία είναι ενοικιαζόμενη και δεν υπάρχει λογαριασμός σκυβάλων, πρέπει να προσκομιστεί το ενοικιαστήριο έγγραφο επιπρόσθετα από το λογαριασμό ρεύματος. Σε περίπτωση πρόσφατης μετακόμισης, προσκομίζεται η άδεια οικοδομής και πρόσφατος λογαριασμός ρεύματος. Όσοι γονείς διαμένουν με συγγενείς (πχ. παππούδες)και δεν έχουν στο όνομά τους τους δύο λογαριασμούς, χρειάζεται να προσκομίσουν λογαριασμούς στους οποίους αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο διαμένουν και υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναγράφεται το όνομα του συγγενή και από πότε διαμένουν μαζί του. Η υπεύθυνη δήλωση υπογράφεται από τους γονείς του παιδιού, το συγγενή με τον οποίο διαμένουν και πιστοποιείται από τον οικείο κοινοτάρχη/πιστοποιών υπάλληλο.

Τα παιδιά που ήδη φοιτούν στο νηπιαγωγείο θα πρέπει να προσκομίσουν το έντυπο εγγραφής το οποίο θα σας δοθεί μόλις ανοίξουν τα σχολεία.

Τα παιδιά τα οποία θα εγγραφούν στο δημοτικό πρέπει να προσκομίσουν στο δημοτικό σχολείο της περιφέρειάς τους:
· Δήλωση εγγραφής (θα σας δοθεί από το νηπιαγωγείο),
· Πιστοποιητικό γέννησης/διαβατήριο (θα σας επιστραφεί αυτό που δώσατε στο νηπιαγωγείο),
· Δύο πρόσφατοι λογαριασμοί (σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος),
· Κατάσταση εμβολιασμού (αντίγραφο της κάρτας εμβολιασμού ή της σχετικής σελίδας του βιβλιαρίου υγείας, όπου φαίνεται η κατάσταση εμβολιασμού και το όνομα του παιδιού, ανεξάρτητα από το αν έχουν γίνει τα εμβόλια ή όχι),
· Έντυπο ΔΔΕ 29 (βεβαίωση φοίτησης» - θα σας δοθεί από το νηπιαγωγείο).

Σε περίπτωση που επιθυμείτε μετεγγραφή του παιδιού σας σε νηπιαγωγείο ή δημοτικό άλλης περιοχής, πρέπει να συμπληρώσετε το έντυπο ΔΔΕ33, αφού πρώτα εγγράψετε το παιδί σας στο σχολείο της εκπαιδευτικής σας περιφέρειας.

Οι εγγραφές παιδιών που ήδη φοιτούν στο σχολείο, θα γίνουν χωρίς τη φυσική παρουσία των γονέων.  
Φυσική παρουσία γονέων θα υπάρξει μόνο για τις εγγραφές παιδιών που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο νηπιαγωγείο ή δημοτικό σχολείο, ακολουθώντας την πιο κάτω διαδικασία:
11-18 Ιανουαρίου: προσκόμιση εγγράφων (μαζί με την αίτηση για μετεγγραφή - αν επιθυμείτε μετεγγραφή), τηρώντας αυστηρά τα υγειονομικά πρωτόκολλα. Παραλαβή των εντύπων από το προσωπικό του σχολείου. Επιβεβαίωση για την ορθή συμπλήρωσή τους. δίνεται στους γονείς το έντυπο ΔΔΕ28 (βεβαίωση εγγραφής).

Όσοι γονείς ενδιαφέρονται για τη φοίτηση του παιδιού τους στο ολοήμερο σχολείο, θα πρέπει να επιστρέψουν στο νηπιαγωγείο (μέσα στο διάστημα 11- 18 Ιανουαρίου) το σχετικό έντυπο το οποίο θα δοθεί από το σχολείο. 


