Ιδέες για δημιουργική ενασχόληση

· Αινίγματα:
· Τι ανήκει σε σένα αλλά το χρησιμοποιούν όλοι; (το όνομα)
· Τετράποδο είμαι, αλλά δεν κινούμαι. Πάνω μου γελάνε, τρώνε, διαβάζουν και μιλάνε, αλλά εγώ δεν καταλαβαίνω. Τι είμαι; (τραπέζι)
· Δεν έχω φτερά, αλλά πετώ. Δεν έχω μάτια, αλλά κλαίω. Τι είμαι; (σύννεφο)
· Έχω κλειδιά αλλά πόρτες δεν ανοίγω. Έχω ουρά αλλά ζώο δεν είμαι. Τι είμαι; (πιάνο)
· Άμα βλέπω δεν το βλέπω κι όταν βλέπω δεν το βλέπω. Τι είναι; (όνειρο)
· Βγαίνουν το βράδυ χωρίς να τα ζητήσεις και χάνονται τη μέρα χωρίς να τα κλέψεις. Τι είναι; (αστέρια)
· Είναι μια ολόκληρη λέξη, όμως έχει μόνο ένα γράμμα μέσα. Τι είναι; (φάκελος)

· Δημιουργία ιστορίας:
Σε χαρτιά κομμένα σε λωρίδες αναγράφονται μερικά (α) τοπία, π.χ. «σε ένα μακρινό δάσος», «σε ένα ερημικό νησί», «σε ένα εργοστάσιο σοκολάτας», «σε ένα εγκαταλελειμένο σπίτι». (β) πρόσωπα/χαρακτήρες, π.χ. «ένας πανέξυπνος ντετέκτιβ», «μια καλόκαρδη μαγισσούλα», «ένα μικροσκοπικό ρομπότ», «ένα ζαβολιάρικο τερατάκι», (γ) προβλήματα, π.χ. «δέκτηκε επίθεση από μέλισσες», «έφαγε ένα δηλητηριασμένο γλειφιτζούρι», «έχασε τη μνήμη του/της», «βρήκε ένα μαγικό δακτυλίδι». Βάζουμε τις λωρίδες σε τρία διαφορετικά μπωλ (τοπία, πρόσωπα, πρόβλημα). Το παιδί παίρνει ένα χαρτάκι από κάθε ομάδα και δημιουργεί μία ιστορία. Στη συνέχεια την εικονογραφεί.

· Τοποθέτηση αντικειμένων στο τραπέζι σε ομάδες (π.χ. δύο πιάτα, ένα ποτήρι, τρία κουτάλια). Σε χαρτάκια υπάρχουν οι αριθμοί. Το παιδί καλείται να αντιστοιχίσει τους αριθμούς με τα αντικείμενα.

· Σε ένα αδιαφανές σακουλάκι τοποθετούνται διάφορα αντικείμενα. Το παιδί βάζει το χέρι μέσα στο σακούλι και προσπαθεί να μαντέψει τι αντικείμενο κρατάει.

· Κολλούμε χαρτιά με αριθμούς στον τοίχο. Το παιδί ρίχνει πάνω στα χαρτιά αυτά μία μπάλα. Κάθε φορά προσθέτει τον αριθμό τον οποίο «κτυπά» με την μπάλα.

· Παιγνίδι κρυμμένου θησαυρού: ο γονέας κρύβει ένα αντικείμενο μέσα στο δωμάτιο και το παιδί προσπαθεί να το βρει.

· Το παιδί μαθαίνει τα συνθήματα «πλένω τα χέρια πολύ καλά» και «μένω σπίτι μου εγώ, βάζω αντισηπτικό». Στη συνέχεια, κτυπά ρυθμικά δύο κουτάλια ή δύο πλαστικά ποτήρια μεταξύ τους, λέγοντας τα συνθήματα αυτά.

· Μοιράζουμε τραπουλόχαρτα. Βάζει ένα τραπουλόχαρτο στο τραπέζι ο κάθε παίκτης με τη σειρά. Όταν τοποθετηθεί ένα τραπουλόχαρτο το οποίο υπάρχει το ίδιο ακριβώς από κάτω, τότε ο παίκτης τα μαζεύει όλα. Νικητής όποιος παίκτης μαζέψει τα περισσότερα τραπουλόχαρτα.

· Τα παιδιά βοηθούν στη μαγειρική ή ζαχαροπλαστική.

· Διήγηση παραμυθιών. Επεξεργασία των παραμυθιών βάσει των ενδεικτικών δραστηριοτήτων οι οποίες δόθηκαν για τη δανειστική μας βιβλιοθήκη.

· Τα παιδιά καλούνται να αναφέρουν λέξεις οι οποίες ξεκινούν από συγκεκριμένο φώνημα (γράμμα). 

· Συνταγή για ζυμαράκι:
· 3 ποτήρια αλεύρι
· 1.5 ποτήρι αλάτι
· ½ ποτήρι λεμόνι
· 3 ποτήρια νερό
· 1 κουταλιά λάδι
Αναμειγνύουμε τα υλικά. Τα τοποθετούμε στη φωτιά και ανακατεύουμε το μίγμα μέχρι να πήξει (περίπου 5 λεπτά). Αφήνουμε να κρυώσει απλώνοντάς το σε αντικολλητικό χαρτί. Τοποθετείται σε πλαστικό κουτί το οποίο κλείνει σε αεροστεγώς. Διατηρείται για μεγάλο χρονικό διάστημα (1-2 μήνες). 

Καλό παιγνίδι!
Νηπιαγωγείο Τόχνης
